

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 25 июня 1980 г.

№ 104 (13150)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЛЕНОМ ЦК ВЫРАЖАЕТ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ В ТОМ, ЧТО ПАРТИЯ, СОВЕТСКИЙ НАРОД ПРИЛОЖАТ ВСЕ УСИЛИЯ К ТОМУ, ЧТОБЫ УСПЕШНЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ДЕСЯТОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА ЕЩЕ БОЛЕЕ УКРЕПИТЬ МОЩЬ НАШЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ, ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ ОСНОВОЙ ЭФФЕКТИВНОГО ПРОВЕДЕНИЯ В ЖИЗНЬ ЛЕНИНСКОГО МИРОЛЮБИВОГО КУРСА НАШЕЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА.

(Из постановления Пленума ЦК КПСС).

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

23 июня 1980 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева и решил вопрос о созыве очередного XXVI съезда КПСС.

Постановление Пленума по этому вопросу публикуется в печати сегодня.

Пленум ЦК КПСС заслушал доклад члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР

т. А. А. Громыко «О международном положении и внешней политике Советского Союза».

В прениях по докладам т. Л. И. Брежнева и А. А. Громыко выступили т. А. Ф. Ватченко — Председатель Президиума Верховного Совета Украинской ССР, Э. А. Шеварднадзе — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, В. Н. Макеев — второй секретарь Московского горкома КПСС, Ю. Ф. Соловьев — первый секретарь Ленинградского горкома КПСС, А. Б. Чаковский — главный редактор «Литературной газеты», секретарь правления Союза

записателей СССР, Г. Я. Горбань — главный инженер Азовсталь» им. С. Орджоникидзе, Донецкая область, К. Г. Вайно — первый секретарь ЦК Компартии Эстонии, И. И. Бодюл — первый секретарь ЦК Компартии Молдавии.

Пленум ЦК КПСС принял по докладу т. А. А. Громыко соответствующее постановление, которое также публикуется в печати.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

## Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС от 23 июня 1980 г. о созыве очередного XXVI съезда КПСС

1. Созвать очередной XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза 23 февраля 1981 года.

2. Утвердить следующий порядок дня съезда:

1) Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики — докладчик Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

2) Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС тов. Г. Ф. Сизов.

3) Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы —

докладчик Председатель Совета Министров СССР тов. А. Н. Косягин.

4) Выборы центральных органов партии.

3. Установить норму представительства на XXVI съезд КПСС: один делегат от 3.350 членов партии.

4. Делегаты на XXVI съезд КПСС избираются согласно Уставу партии закрытым (тайным) голосованием на областных, краевых партийных конференциях и съездах компартий союзных республик. Выборы делегатов на XXVI съезд КПСС от компартий Украины, Белоруссии, Узбекистана и Казахстана проводятся на областных партийных конференциях.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армии, Военно-Морского Флота, внутренних и пограничных войск, избирают делегатов на XXVI съезд КПСС вместе с соответствующими территориальными партийными организациями на областных, краевых партийных конференциях или съездах компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящихся за границей, избирают делегатов на XXVI съезд КПСС на партийных конференциях соответствующих военных соединений.

## Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

Товарищи!

В будущем году наступает определенный Уставом партии срок проведения очередного съезда. В этой связи Политбюро ЦК КПСС вносит предложение созвать двадцать шестой съезд Коммунистической партии Советского Союза 23 февраля 1981 года.

Каждый съезд открывал новые горизонты перед нашей партией и страной. Уверен, что таковым будет и предстоящий съезд, призванный определить стратегию и тактику борьбы на наступающем этапе коммунистического строительства.

С развитием страны возрастают сложность и масштабы задач во внутренней политике. Большого труда стоит каждый шаг вперед к оздоровлению международной обстановки. Агрессивные империалистические круги пытаются надавить на Советский Союз, на позиции социализма в целом. Они добиваются чуть ли не изоляции Советского Союза. Но их действия в таком направлении сразу же начали давать осечку.

В решающей мере это связано с тем, что неизмеримо возросли экономический потенциал и оборонная мощь Советской страны, еще прочнее стало социально-политическое и идеиное единство нашего общества. (Аплодисменты). Огромную роль сыграло и то, что мы проявили выдержку и последовательность, не позволили сбиться с курса, определенного XXIV и XXV съездами КПСС.

Наш курс сформировался, его верность проверена практикой. Он принес свои положительные результаты как в области внутренней, так и внешней политики. Вместе с тем жизнь выдвигает перед нами новые задачи, пути решения которых нам и предстоит определить на заседании.

В соответствии со сложившимися традициями предлагается следующая повестка дня съезда:

1. Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики. Докладчиком Политбюро ЦК КПСС рекомендуется утвердить Генерального секретаря ЦК КПСС Брежнева. (Продолжительные аплодисменты).

2. Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС. Докладчик — председатель Центральной ревизионной комиссии КПСС Г. Ф. Сизов.

3. Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы. Докладчик — Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косягин.

4. Выборы центральных органов партии.

Что касается норм представительства, то на XXVI съезд предлагается выдвигать одного делегата от трех тысяч трехсот пятидесяти членов партии. Каждый делегат, таким образом, будет представлять несколько больший отряд коммунистов, чем на XXV съезде. Это связано с ростом численности нашей партии. В ней на 1 апреля состояло 17 миллионов 193 тысячи 376 человек.

В соответствии с Уставом делегаты на XXVI съезд будут избираться тайным голосованием на областных, краевых партийных конференциях и съездах коммунистических партий союзных республик.

Делегатов от коммунистических партий Украины, Белоруссии, Узбекистана и Казахстана, то есть организаций с большим числом коммунистов, Политбюро ЦК КПСС считает целесообразным избирать на областных партийных конференциях.

В общем, нам нет нужды менять сложившийся порядок выборов делегатов съезда.

Теперь о сроках отчетно-выборной кампании. Политбюро ЦК КПСС считает возможным:

— собрания в первичных партийных организациях провести в сентябре — ноябре этого года;

— районные, городские, окружные, партийные конференции провести в ноябре — декабре этого же года;

— областные и краевые партийные конференции — в декабре 1980 года — январе 1981 года;

— съезды компартий союзных республик — в январе — начале февраля 1981 года.

Отчетно-выборная кампания накануне съезда — это особая пора в жизни партии, пора в высшей степени ответственная.

За минувшие годы мы накопили ценный опыт коммунистического строительства. Нам необходимо бережно подойти ко всему положительному, что есть в нашей работе, — будь то в городе или на селе.

Вместе с тем необходимо критически посмотреть на упущения, недостатки, которые, к сожалению, есть и в практике хозяйствования, да и партийной работы. Мы говорили об этом на Пленумах Центрального Комитета. Но отчетно-выборная кампания обязывает нас еще и еще раз всесторонне проанализировать работу партийных организаций по выполнению решений XXV съезда партии. Подготовка к новому съезду — это мощный рычаг подъема политической и трудовой активности как коммунистов так и беспартийных.

Полагаю, что на партийных собраниях и конференциях будет уделено должное внимание всем сторонам партийной работы — политической, организационной, идеологической.

Максимум энергии — и это стоит подчеркнуть — нужно приложить к тому, чтобы успешно выполнить и перевыполнить план завершающего года десятой пятилетки, своевременно ввести в строй пусковые объекты, обеспечить устойчивые

работу народного хозяйства в 1981 году — первом году одиннадцатой пятилетки. Здесь, разумеется, должно сыграть свою роль социалистическое соревнование в честь съезда.

Мне приходилось в записках в ЦК, а с ними знакомы участники Пленума, затрагивать некоторые узловые вопросы развития нашей экономики. Внимание привлекалось, в частности, к топливно-энергетической и транспортной проблемам, использованию сельхозтехники, импорту оборудования. Знаю, что значительная работа в этой связи проводится. Но еще больше предстоит сделать.

Мы поставили перед собой такую капитальную задачу, как повышение эффективности производства и качества работы. Она должна быть постоянно в поле нашего зрения. Необходимо и дальше думать, как ускорить научно-технический прогресс, укрепить трудовую и государственную дисциплину, обеспечить уверенный рост производительности труда.

Несомненно, что в ходе отчетно-выборной кампании будет рассматриваться и международная деятельность партии. Советский народ полностью одобряет принципиальный миролюбивый курс КПСС и Советского государства, меры по защите и обеспечению безопасности нашей Родины. (Аплодисменты). Мы и в дальнейшем не покажем сил, чтобы сохранить разрядку, все то доброе, что дали нам 70-е годы, добиться поворота к разоружению, поддержать право народа на свободное и независимое развитие, сберечь и упрочить мир. (Продолжительные аплодисменты).

Решать эти задачи будет непросто. Империализм явно задался целью испытать волю народов к миру, нашу с вами, товарищи, добрую волю и решимость идти дорогой разрядки и добрососедства.

(Окончание на 2-й стр.).

# Доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. БРЕЖНЕВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Не проходит и дня без того, чтобы Вашингтон не пробовал возрождать дух «холодной» войны, подогревать милитаристские страсти. Для этого используется любой повод, существующий или несуществующий.

Пример тому — Афганистан. Правящие круги США, а также Китай не останавливались ни перед чем, в том числе и перед вооруженной агрессией, чтобы помешать афганцам строить новую жизнь в соответствии с идеалами освободительной революции апреля 1978 года. А когда мы помогли нашему соседу Афганистану, по просьбе его правитель-

ства, дать отпор агрессии, отбить атаки бандитских формирований, действующих прежде всего с территории Пакистана, то Вашингтон и Пекин подняли неслыханный шум. В чем только не обвиняли Советский Союз: и в стремлении прорваться к теплым морям, и в намерении прибрать к рукам чужую нефть, и т. п. А все дело в том, что рухнули планы втянуть Афганистан в орбиту империалистической политики и создать угрозу нашей стране с юга.

В советской акции помощи Афганистану нет ни грана корысти. У нас не было иного выбора, кроме послылок войск. И события подтвердили, что это

было единственно правильное решение. (Продолжительные аплодисменты).

Теперь жизнь в Афганистане постепенно входит в нормальное русло. Крупные банды контрреволюционеров разгромлены, интервенты понесли серьезное поражение. В этих условиях мы приняли решение вывести некоторые части из нашего воинского контингента в Афганистан. Мы это делаем по согласованию с афганским правительством и его главой товарищем Бабраком Кармалем. Разумеется, мы и в дальнейшем будем помогать Афганистану строить новую жизнь, сохранить завоевания апрельской революции. (Аплодисменты).

Товарищи!

Мир — это непреходящая ценность для человечества. Знамя мира и сотрудничества между народами поднял В. И. Ленин. Этому знамени мы будем верны. (Продолжительные аплодисменты).

В заключение хотел бы выразить твердую уверенность в том, что подготовка к XXVI съезду КПСС вновь продемонстрирует сплоченность партийных рядов, непоколебимое единство партии и народа в борьбе за торжество коммунизма.

(Бурные, продолжительные аплодисменты).

## ЛЮДИ ПЫЛКОЙ МЫСЛИ



Нет ни одного участка работы, куда бы не проникала пыльная мысль новаторов Томилинского завода алмазных инструментов. Совершенствование технологии и оснастки, экономия материалов и топливно-энергетических ресурсов — эти и многие другие вопросы привлекают их внимание. Своим творчеством они помогают коллективу успешно работать над выполнением заданий года и пятилетки в целом.

НА СНИМКЕ: группа новаторов завода (слева направо) — А. П. Бычков, Н. А. Гурочкин, А. В. Жулев, В. А. Кузнецов, Б. А. Гамазов.

Фото В. КАЛУГИНОЙ.

## ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

### БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

В РЯДУ многочисленных забот местных Советов народных депутатов всегда была и остается постоянная забота о благоустройстве. Благоустройство — это настоятельная необходимость удовлетворения бытовых, культурных, эстетических потребностей жителей наших городов, поселков. Вот как решается эта проблема в нынешнем году Томилинским поселковым Советом народных депутатов.

По сравнению с прошлым годом на благоустройство нынче будет затрачено в два раза больше средств — 500 тысяч рублей. Значительная их часть направляется на приведение в порядок дорог. Асфальтируется дорога по улице Потехина. Утверждается и такая форма организации работ по благоустройству, как кооперирование средств, отпущенных предприятиям на благоустройство.

Председатель исполкома поссовета А. Д. Пиманкин рассказал о том, что жители поселка проявляют большую активность в решении вопросов благоустройства. Они дружно выходят на все работы, дают дальние рекомендации. Исполком поселкового Совета стремится быстро и по-деловому реагировать на них. Депутатам даются поручения изучить эти предложения на местах, встретиться с избирателями.

Продуманно и обоснованно решает поссовет вопросы озеленения поселка. Стихиевые посадки заменяются плановыми. Обращается внимание на то, чтобы деревья не затеняли окна домов, а их корни не разрушали фундамент.

Ежеквартально вопросы благоустройства рассматриваются в поселковом Совете. Раз в квартал подводятся итоги соревнования по благоустройству между уличными комитетами. Исполком поссовета дает рекомендации, которые реализуются комбинатом благоустройства.

Сделано в Томилине и в других населенных пунктах немало. Но впереди еще много забот. Одна из них — борьба с сорными растениями. Необходимо всеми средствами воспрепятствовать их распространению на улицы поселка и на поля. Это очень серьезная работа местных Советов, трудовых коллективов, общественных организаций, всех жителей района.

В. ВОЛИН.

## К ПРАЗДНИКУ КНИГИ

29 июня в 11 часов в Люберецком парке культуры и отдыха пройдет праздник книги «Здравствуй, Олимпиада!». Будут работать книжные

киоски, выступят коллективы художественной самодеятельности.

ГК ВЛКСМ и городское отделение общества книголюбов.

ЛЮБРЕЦКАЯ

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

### ПОСТАВЛЕНЫ НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Рост производительности труда, повышение качества продукции, усиление политico-воспитательной работы — вот главное содержание докладов и выступлений на отчетно-выборных собраниях партгрупп нашего цеха. И это не случайно. Все коммунисты хорошо понимают, что высокопроизводительное оборудование, которое мы даем основным цехам, это одно из важных условий успешного выполнения производственных задач.

Нынешний год — особенный, год ленинского юбилея. Поэтому коммунисты на отчетно-выборных собраниях партгрупп с принципиальной требовательностью подходили к оценке работы — насколько она соответствует капитальной задаче КПСС о повышении эффективности производства и качества продукции. Насколько деятельность партгруппы перестраивается в свете требований, выдвинутых в постановлении ЦК

КПСС об улучшении идеологической, политico-воспитательной работы.

Отчетно-выборные собрания прошли во всех четырех партийных группах цеха. Итоги работы нашего коллектива и завода в целом нас радуют — с большим опережением завод выполнил задание 10-й пятилетки. Об этом говорилось на собраниях. Но главное, на чем было сосредоточено внимание коммунистов, — это нерешенные вопросы, то, что мешает нам работать еще лучше.

Отдавая должное производственным делам, коммунисты проявляют обоснованную заботу о воспитании молодежи. Там, где молодые рабочие чувствуют рядом локоть старшего товарища, где старшие показывают всем пример, там и дела идут успешно.

Именно такая установка создана на слесарно-сборочном участке, партгруппу которого возглавляет В. К. Болдин. У партгруппы хватает сил и энергии и на производственные и на общественные дела. Сам он выполняет сменные задания на 120—125 процентов. Избран в состав партбюро цеха и председателем группы народного контроля. А воспитание молодежи — предмет постоянной заботы партгруппы. Не случайно только за последнее время двое молодых производственников М. Н. Федоров и В. А. Бычковы приняты в ряды КПСС.

Партгруппами других групп вновь избраны передовые производственники Г. С. Прохоров, В. Н. Шмелев, Н. И. Росчислов.

В решениях отчетно-выборных собраний партгрупп поставлены задачи по выполнению социалистических обязательств 1980 года и достойной встрече XXVI съезда КПСС.

В. ЗАГОРОДИН,  
секретарь парторганизации  
цеха Томилинского завода  
полупроводниковых приборов.

### Об образовании избирательных участков по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда (вместо выбывших) по избирательному округу № 2

#### РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ЛЮБРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА от 12 июня 1980 года

На основании ст. 20 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

Образовать на территории города Люберецы в составе избирательного округа № 2 следующие избирательные участки:

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12**  
(Центр — г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 2, СКТБ)

Включить в состав избирательного участка домовладения: проспект Лермонтова, 1-й и 2-й Лермонтовские проезды.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13**  
(Центр — г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 24-а, люберецкая школа № 43)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, с дома № 1/2 по дом № 13 (нечетная сторона), ул. Колхозная, Карла Либкнехта, с дома № 1 по дом № 15, Зеленый переулок, дома №№ 3, 8-а, 8-б, 9, 10, 16, 18.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14**  
(Центр — г. Люберецы, поселок Калинина, дом № 86, люберецкая школа № 10)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, дома №№ 25, 27, 29, 47, 49, улицы Зеленая, Новая, Парковая, Новый тупик, Зеленый переулок, дома №№ 20, 22.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15**  
(Центр — г. Люберецы, поселок

Калинина, дом № 86, люберецкая школа № 10)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, дома №№ 51, 53, 55, 63, 63-а, 113, улица Карла Либкнехта с дома № 17 до конца, поселок Калинина, дома №№ 64, 65, 67, 68, 60, 70, 72, 73, 74, 76, 77, 82, 83, 84, 85.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16**  
(Центр — г. Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 51, СМУ завода им. Ухтомского)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, дом № 91/97, поселок Калинина, дома №№ 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 57, 58, 59, 62, 63, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17**  
(Центр — г. Люберецы, пос. Калинина, Дом культуры завода им. Ухтомского)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, дом № 111/119, 121, 121 (корпуса №№ 1, 2), поселок Калинина, дома №№ 37, 38, 40, 42, 44.

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18**  
(Центр — г. Люберецы, поселок Калинина, Дом культуры завода имени Ухтомского)

Включить в состав избирательного участка домовладения: Октябрьский проспект, дом № 123, корпуса №№ 1, 2, 123-а, пос. Калинина с дома № 1 по дом № 11, дома №№ 12, 13, 14, 15, 16, 19, 21, 23, 24.

Председатель исполкома  
В. Н. КУЗНЕЦОВ,  
секретарь исполкома  
А. Г. НИКИШОВ.

25 июня 1980 г.

# КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ ПЛАНЫ

## ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

В ЦЕХАХ коврового комбината установлено и освоено новое высокопроизводительное оборудование. В результате увеличился выпуск и ассортимент изделий. Снижен уровень шума и вибрации в производственных помещениях, усовершенствована система очистки воздуха. Создается зимний сад ткацкого цеха, начато строительство жилого дома.

В объединении «Спецодежда» проводится комплексная механизация головного предприятия, идет техническое перевооружение производства. Построен 90-квартирный жилой дом и общежитие гостиничного типа. Строится здание профтехучилища.

Все это — претворение в жизнь планов социально-экономического развития коллективов на 1976—1980 годы. Такие планы разработаны на всех предприятиях района. В их основу положены мероприятия, направленные на выполнение решений XXV съезда КПСС, задач дальнейшего повышения эффективности производства и качества выпускаемой продукции, роста материального и культурного уровня жизни трудящихся. Планами предусматривается обновление производственного оборудования, совершенствование организации труда. Большое место отведено в них улучшению условий труда и быта, подготовке кадров, вопросам развития социалистического соревнования, повышения роли трудовых коллективов в решении социально-экономических задач.

Бюро Люберецкого городского комитета КПСС рассмотрело на своем заседании вопрос о том, как партийный комитет коврового комбината и партбюро объединения «Спецодежда» работают по выполнению планов социально-экономического развития. В результате работы, проделанной партийными орга-

низациями и администрацией предприятий, большая часть намеченных планами мероприятий выполнена.

Однако это не может служить поводом для самоуспокоения. Ведь и срок выполнения всех намеченных мероприятий истекает. И если многие из них осуществлены, то дало хорошие результаты, то другая, незавершенная их часть требует более пристального внимания парторганизаций.

Это относится, в частности, к вопросу работы с кадрами. Недостаточное внимание партийного комитета коврового комбината к этому участку работы привело к тому, что за последние три года текучесть кадров увеличилась. По существу свернула свою работу общественный отдел кадров. Партийная прослойка среди рабочих ведущих профессий и инженерно-технических работников низка. Профсоюзный комитет комбината не проявляет необходимой инициативы в работе по снижению трудопотерь из-за болезней работников. В результате заболеваемость на комбинате выше, чем в среднем на предприятиях района.

В объединении «Спецодежда» текучесть кадров выше, чем в среднем по району. Это приводит к высокой напряженности при выполнении государственных планов. Каковы причины этого явления? Одна из них это нехватка мест в общежитии, а также мест в детских дошкольных учреждениях. Нет здесь своего клуба, профилактория, намного отстает от потребностей жилищное строительство. Слабая работа с резервом специалистов, бездействие общественного отдела кадров характерны и для этой парторганизации.

Недостатки, на которые бюро ГК КПСС указало партогра-

бщественным отделом кадров. Партийная прослойка среди рабочих ведущих профессий и инженерно-технических работников низка. Профсоюзный комитет комбината не проявляет необходимой инициативы в работе по снижению трудопотерь из-за болезней работников. В результате заболеваемость на комбинате выше, чем в среднем на предприятиях района.

Считанные месяцы остались для полного завершения всех мероприятий, намеченных планами социально-экономического развития на 10-ю пятилетку. Только при условии, если партоганизации активизируют свою работу по их выполнению, будут держать проведение мероприятий под постоянным контролем, можно наверстать упущенное.

Многое сделано в 10-й пятилетке по планам социально-экономического развития в трудовых коллективах района. Реализация этих планов сыграла важную роль в достижении успехов по выполнению пятилетнего задания многими предприятиями района. Большие задачи, стоящие перед трудовыми коллективами, которые кратко сформулированы в призывае «Завершающему году пятилетки — ударный финиш», требуют такого же большого внимания партоганизаций к работе по выполнению планов социально-экономического развития.

А. СОБОЛЕВ,  
инструктор ГК КПСС.



Как уже сообщалось, коллектив Томилинского завода попутроводниковых приборов к первому июня этого года выполнил программу десятой пятилетки. Этой славной победой сподобствовал труд рядовых производственников, в том числе коллектива бригады М. И. Вижуховой. Эта бригада широко известна на предприятии. Многие годы занимает она передовые позиции в социалистическом соревновании. Большая работа проводится коллективом по совершенствованию нормирования труда. Пересмотр норм выработки происходит здесь по инициативе самих рабочих.

Свою пятилетку коллектив бригады выполнил в четыре года. Работает он по единому наряду, обеспечивает высокое качество труда.

НА СНИМКЕ: бригада настройщиков. За столом — вторая слева — вожак коллектива М. И. ВИЖУХОВА.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## ВАКЦИНА ДЛЯ ТОМАТОВ

Предотвратить заболевания парниковых томатов мозаичной болезнью позволяет вакцина, разработанная учеными Института общей генетики Академии наук СССР.

Как известно, мозаика на листьях томатов снижает урожай. В течение ряда лет учены-генетики искали способы борьбы с этим явлением. В

результате экспериментов, проведенных в парниках совхоза «Московский», из пораженных заболеванием растений был выделен штамм, способный подавлять размножение вирусов.

Использование вакцины позволило повысить урожайность томатов в парниковых хозяйствах на 15—30 процентов.

Корр. ТАСС.

## ЭКОНОМЯТ МАТЕРИАЛЫ

Постоянную борьбу за экономию материалов и электроэнергии ведут рабочие и служащие производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Широкое распространение получило соревнование по лицевым счетам эффективности и качества. Оно проходит под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года». Коллективы цехов, смен и участков с начала года сэкономили десятки тонн бумаги. Лучших результатов в индивидуальном соревновании здесь добивается печатник В. В. Тихонов. На его лицевом счету с начала года 344 рубля. Передовой рабочий за пять месяцев сэкономил 644 рубля бумаги.

Растут лицевые счета эффективности за счет экономии сырья и у других печатников комбината.

Л. МИТРОФАНЕНКО.

## ДОСРОЧНО

Коллектив пассажирской автотранспортной колонны № 1787, активно участвует в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетнего задания. Его девиз: «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года». Свыше пятидесяти водителей предприятия уже выполнили полугодовое задание. В их числе бригадиры маршрутов П. Н. Панин и С. Д. Бобовников, водители Н. М. Соленок, И. Т. Иванин и другие.

Перевыполняя задания, передовые водители добиваются при этом экономии бензина.

А. ЕВДОКИМОВ,  
зам. начальника  
автотранспортной  
колонны № 1787.

## О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

В этом году коллектив ОПХ «Коренево» поставил цель заработать сена 1500 тонн. Такого большого объема грубого корума здесь еще никогда не заготовляли.

— Весь первый укос с 500 гектаров пойдет на сено и витаминно-травяную муку, — говорит директор хозяйства Л. С. Колотов.

Спрашиваем, сколько же гектаров скосено на сегодня (рейд проводился в воскресенье 22 июня).

— Сто гектаров.

— Явно мало. Ведь районный штаб по заготовке кормов поставил задачу завершить первый укос до конца этого месяца. А это значит, что за оставшиеся 9 дней вам предстоит убрать травы с четырехсот гектаров. При таких темпах не управиться и до 5 июля.

— На днях из Бронницкого отделения «Сельхозтехники» должна подойти еще одна комбикормовая машина, пока она в ремонте...

Да, подзадержались кореневцы с подготовкой к ответственной кампании.

— Ну, а какова судьба скосенных многолетних трав?

Сколько сена заложено в сеневые сараи?

Оказалось, что готового сена пока 35 тонн и все оно доставлено отрядов ручного кошения.

С лугов, убранных механизированным комплексом, еще не поступило ни одной тонны...

16 июня начали работать в третьей бригаде роторные комбикормовики, а сено еще не собрано и в копны. Так каким же будет его качество?

Мы на лугу у деревни Каустиново. Он уже скосен. Но траве не повезло, подмочило дождем. Сверху валки высоки, а внизу — сырье. Такое же положение и на других лугах.

## ЗАДАЧИ РАСТУТ, А ТЕМПЫ СЕНОКОСА?

В хозяйстве трое механизированных граблей, но ворошить сено все равно не успевают.

Члены рейдовой бригады подсказали, что в племхозе «Малышево» в таких случаях прибегают к помощи учащихся. Они выходят на луга и вручную растаскивают по поверхности сено, поворачивая его пластины сырой стороной к солнцу.

Кореневцы подхватили эту идею, в этот же день обратились к ребятам пионерского лагеря

но 10 отрядов ручного кошения. Раньше всех принялись за дело животноводы. Доярки уже заготовили 9 тонн сухого сена и продолжают косить, — рассказывает Л. С. Колотов.

Хорошо трудится отряд сельских строителей из шести косцов. Его задание — сдать полторы тонны сухого сена, а строители обязались заготовить три. Старательно работает и отряд работников ЖКО.

Что же касается шефов, то похвалы заслуживают отряды

## РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

«Юбилейный», и те дружно взялись за дело.

Затем мы побывали на площадке, где работают два агрегата огневой сушки. Работа на этом участке шла беспорядочно. Механизатор В. Вольнов скашивал траву, тракторист В. Писаренко доставлял ее к АВМ. За работой агрегатов следили М. Салин и В. Саврасов. А водитель Н. Александров отвозил на склад готовую продукцию. Однако и здесь не все ладилось в этот день. АВМ, за рулём которого следил машинист М. Салин, вдруг стал «выдавать» пережженную муку, а со второго агрегата (машинист В. Саврасов) пошла травяная резка повышенной влажности. Качеству кормов следует уделять больше внимания.

В этом году для Строгинского животноводческого комплекса силами шефов должно быть заготовлено 490 тонн сена, силами рабочих и служащих ОПХ «Коренево» — 100 и населением — 20 тонн. Как же состоят дела на сегодняшний день?

— В нашем хозяйстве создаются подсобные службы: все на лугах или в поле. Поэтому шефы, взявшись помочь хозяйству, обязаны доводить дело до конца, сдавать только готовую продукцию.

В день рейда поступало сено от населения двух посёлков Красковского и Малаховского.

Рейдовая бригада познакомилась также с организацией хутора за посевами. Несмотря на то, что механизаторы зачастую работают полдня на сенокосе, а полдня в поле, все культуры в хорошем состоянии. На отдельных участках в рядках картофеля начинает уже смыкаться ботва. Свекла прорежена и прополота. Несколько хуже получились посевы кукурузы. На наиболее слабых участках механизаторы подселяли подсолнечник.

Рейдовая бригада пришла к выводу: как никогда раньше на землях ОПХ «Коренево» в этом году буквально обилие сеневых и естественных трав. Уборка их ведется крайне медленно. Скошенные травы подолгу лежат в поле и теряют свое качество. Все это уже сейчас создает угрозу, что хозяйство в будущей зимовке будет испытывать трудности в обеспечении скота кормами.

Очевидно, партийной организацией хозяйства следует сдвинуть выводы из критических замечаний, сделанных рейдовой бригадой, и быстрее устранить отмеченные недостатки.

Члены рейдовой бригады: К. ГЕРАСИМОВА, Р. КОЧЕТКОВА, нештатные инспекторы Люберецкого ГК НК.

Р. ФАТЮЩЕНКО, сотрудник «Люберецкой правды».



идут летние  
каникулы

## ПРАЗДНИК ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

На днях в Люберецком парке культуры и отдыха собирались ребята, отдыхающие в городских пионерских лагерях. Здесь состоялся праздник детского творчества, посвященный Олимпиаде-80. Организовали его работники парка культуры и Дома пионеров.

После торжественной линейки начались занятия творческих секций. «Пионеры — надежная смена олимпийцев» — таков девиз секции командных игр. Здесь дети состязались в ловкости, находчивости, спортивных играх: «Удар по мячу!», и артисты Московской областной филармонии. Они проводили «А ну-ка, догони!», «Кто скончалась», «Поймай рыбку», «Шестерка».

В празднике приняли участие

граждане из села Красногорска,

где проходит соревнование

«Люберецкая весна».

Многие ребята участвовали в

конкурсе рисунка на асфальте.

Среди них были учащиеся школ

№№ 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 42.

Была предложена композиция

«Олимпиада-80».

Всем было весело.

Хорошо было в этот день в

парке ребятам. Участники игр

и соревнований получили призы

— куклы, книги, настольный

хоккей, настольный футбол, на

боры открыток.

А. ГУСЕВА,

заведующая детским сектором

городского парка культуры.

## С ГАЗОМ НЕЛЬЗЯ ШУТИТЬ

Газ в нашем районе прочно вошел в быт. Около 95 процентов его жителей пользуется газовым видом топлива. Но газ требует к себе постоянного внимания и строгого соблюдения правил эксплуатации газового оборудования.

Малейшее нарушение этих правил приводит к тяжелым несчастным случаям.

Так произошло 25 марта с. г. с гр. Локтевым, проживающим в Малаховке, ул. Кирова, дом № 6. Сгорел дом, сам Локтев с женой попал в больницу, да еще оставил без крова две семьи. Причиной несчастного случая послужило то, что Локтев самовольно, без разрешения работников газового хозяйства, скрытно газифицировал свою кухню: установил АГВ-120 и 4-камфорочную плиту, допустив при этом грубейшие нарушения правил монтажа и противопожарной безопасности. Противопожарные защитные экраны отсутствовали, смонтированный газопровод имел резьбовые соединения.

Семья Локтевых, поставив кипятить большой бак с белым на плиту без колпака с высокими ребрами, оставила его без присмотра. В результате сильного перегрева бака произошло воспламенение стен.

А вот гр. Куракин, проживающий на Октябрьском проспекте, дом 292, кв. 9, гр. Попова — ул. Волковская, д. 49, кв. 57, гр. Рудман — ул. Электрификации, д. 22, кв. 22, свои кухни загазовали, оставив зажженные

газовые приборы без присмотра. Благодаря срочным действиям аварийной бригады удалось ликвидировать взрывоопасные ситуации.

Однако отдельные граждане пренебрегают правилами эксплуатации газовых приборов и тем самым подвергают себя и соседей большой опасности.

Только в прошлом году более

чем у 20 жителей Люберец

аварийная служба вынуждена

была отключить газовые при-

боры, предотвратив тем самым

несчастные случаи. К таким

нечастным случаям, как

запах газа, приводят к несчаст-

ным случаям.

Соблюдение этих несложных

правил пользования газовыми

приборами поможет люберцам

избежать вредных для здоровья и жизни последствий. Об

этом нельзя забывать.

Люберецкий трест газового хозяйства.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

с 25 по 27 июня универмаг «Спутник» проводит выставку-продажу мужских шерстяных костюмов производства МПШО «Большевичка».

Приглашаем посетить нашу выставку-продажу.

Универмаг работает с 10 до 20 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

ПРОМТОРГ.

## В кинотеатрах и дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТАЙНА БУРГУНДСКОГО ДВОРА» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «ПРОВАЛ «ГОЛОВОЙ ЗМЕИ» — II; «ЧУЖАЯ КОМПАНИЯ» — 17-15, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОТСКОГО

Сегодня: «СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ» — 13, 18, 21.

С 25 по 27 июня с 10 до 18 часов будет проходить запись на участие в розыгрыше лотереи, которая даст выигравшему право подписать на сочинения Мамина-Сибиряка, Злобина, Нагибина, Жарова и Ошанина. Розыгрыш состоится 28 июня в II часах.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СЫЩИК» (2 серии) — II, 14, 17, 20.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 26 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 9.15 В. Розов — «Перед ужином». Телеспектакль.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа документальных фильмов.
- 15.40 «Тени старого замка». Телесериал. 3-я и 4-я серии.
- 16.50 К Дню провозглашения независимости Мадагаскара. Концерт.
- 17.30 Родом из детства. В. Астафьев. — «Конь с розовой гривой».
- 18.15 Жизнь науки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Арарат» — «Динамо» (Киев).
- 20.00 Чемпионат СССР по футболу.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Концерт. Вечер поэзии Н. Доризо.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Больше хороших товаров.
- 21.00 Литературные чтения.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Отдых в выходные дни.
- 22.15 М. Горький — «Хозяин». Телеспектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.35 Чемпионат СССР по стендовой стрельбе.
- 21.40 «Три дня в Москве». Телесериал. 1-я и 2-я серии.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Сельский час.

**БЕЛОРУССКАЯ ССР.** В столице республики завершается подготовка к Олимпиаде-80. В праздничный наряд одеваются улицы и площади города. Введены в строй олимпийские сооружения и объекты. Уже приняла первых посетителей новая гостиница «Планета». В театрах, концертных залах, Дворцах культуры идет подготовка праздничных олимпийских программ.

Много хлопот сейчас и у работников службы быта. Гостей, спортсменов, журналистов будут обслуживать свыше двух тысяч работников сферы услуг — высококвалифицированных мастеров. А лучшие кулинары уже составили специальное меню, где в широком ассортименте представлены европейская, африканская, азиатская и, конечно же, белорусская кухни.

НА СНИМКАХ: хлеб-соль — гостям столицы Белоруссии; набережная реки Свислочь.

Фото В. ВИТЧЕНКО. (Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

## РЕКЛАМА • Объявления

### КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

#### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

принимает лиц, окончивших 8—10 классов, на дневное и вечернее отделения для обучения специальностям: техник-технолог и техник-механик для машиностроительных заводов.

Лица, окончившие 8—10 классов на «4» и «5», принимаются на дневное отделение без экзаменов.

Адрес техникума: Люберецы, Октябрьский проспект, дом № 114, телефон приемной комиссии 554-91-14.

4—7

#### В УНИВЕРСАЛЬНОМ МАГАЗИНЕ РАБКООПА СОВХОЗА ИМ. МОССОВЕТА

до 1 июля проводится выставка-продажа часов семи часовочных заводов.

В широком ассортименте представлены наручные, настольные, настенные часы.

Часы — хороший подарок!

Приглашаем посетить наш магазин.

Правление рабкоопа совхоза им. Моссовета.

4—5

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 19 «Юный техник» имеются в продаже некоторые радиотовары: магнитолы «Вега-320» по цене 182 руб., «Вега-326» по цене 201 руб. 25 коп., звуковые колонки «ЗАС-2» по цене 24 руб. 50 коп., «ЮМАС-1М» по цене 49 руб., «15АС-4» по цене 52 руб. 50 коп., радиолы «Рекорд-314» по цене 54 руб. 95 коп., а также различные радиодетали и запасные части к цветным и черно-белым телевизорам.

Кроме того, в магазине имеются в широком ассортименте игрушки, настольные игры и конструкторы.

Приглашаем посетить наш магазин.

Адрес: Люберецы, ул. Космонавтов, 14.

Проезд: авт. 346, 593, 323, 25 до ост. «ВИНИТИ». Телефон 554-83-67.

Дирекция магазина.

### ВНИМАНИЮ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ!

В г. Люберецы, ул. Калараша, д. 17 (около горвоенкомата), в помещении Люберецкого трансагентства открыт приемный пункт по обмену изношенных автопокрышек на восстановленные.

В нашем агентстве можно также приобрести талоны на бензин.

Пользуйтесь услугами Люберецкого трансагентства.

Справки по телефонам 553-38-11, 554-85-45.

1—1.

### ПЕХОРСКАЯ ГРАНИТНАЯ МАСТЕРСКАЯ

принимает заказы на изготовление железобетонных мозаичных цветников к памятникам и венкам из искусственных цветов. Стоимость комплекта цветника — 20 рублей.

Срок изготовления заказа — 5 дней.

Проезд: до дер. Пехорка авт. 39 от платформы Томилино или Малаховка.

1—5.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Школа передового опыта животноводов Подмосковья.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Женя из 4 «В». Документальный фильм.
- 21.00 Очевидное — невероятное.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Отдых в выходные дни.
- 22.15 М. Горький — «Хозяин». Телеспектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 «Спокойной ночи, малы